<u>Уточнены ограничения и запреты в отношении сотрудников</u> <u>органов принудительного исполнения</u>

Федеральный закон от 26.02.2024 № 29-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О службе в органах принудительного исполнения Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Федеральный закон направлен на реализацию постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 11 июля 2023 года № 38-П и предусматривает закрепление возможности поступления гражданина на службу в органы принудительного исполнения в случае прекращения в отношении его уголовного преследования в связи с деятельным раскаянием по уголовным делам частного обвинения, прекращённым не менее чем за три года до дня поступления на службу в органы принудительного исполнения. Также Федеральным законом уточняются ограничения и запреты, связанные со службой в органах принудительного исполнения, и основания прекращения или расторжения служебного контракта.

Закон вступил в силу с 08.03.2024.